
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

ATA DA 7°SESSÃO ORDINÁRIA 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2012  
 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 06 ( seis  ) do mês de Novembro de 

2012, ( Dois Mil e Doze ), às 19:00 horas, conforme horário Regimental, a 

referida deu-se inicio com os seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito, 

Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, 

Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,José Weliton 

Souza Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e Luizito Amaral da Silveira; 

O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Vereadores e cidadãos 

presentes em Plenário, e, em seqüência pediu que todos ficassem de pé para 

execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, e com a palavra pediu ao Sr. 1º 

Secretário Cosme Reges Martins Braga que o mesmo fizesse a leitura da Ata da 

Sessão Anterior e das matérias em pauta na Casa, matérias estas 

como:INDICAÇÕES DE NºS 36/2012 A 47/2012; após a leitura das matérias, o 

Sr. 1º Secretário fez explanações sobre a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 

Proposta Orçamentária para o Exercício financeiro para 2013; em seguida o Sr. 

Presidente com a palavra saudou e parabenizou o Candidato eleito para o Cargo 

de Vereador na Câmara Municipal o Sr. Takeo Oliveira Martins , e, em 

seqüência  pediu que o Sr. 1º Secretário Cosme Reges que fizesse a ordem dos 

inscritos para parte de oratória na Tribuna da Casa; e pela ordem o 1º ( Primeiro) 

Orador o Sr.  Vereador LUIZITO AMARAL DA SILVEIRA, primeiramente 

saudou a todos os presente no Plenário da Casa Legislativa, e, com o uso da 

palavra fez ênfases sobre suas indicações na Casa, e, em seqüência agradeceu a 

Deus e a todos que o apoiaram juntamente com o seu filho Jenilson nesta 

campanha política acirrada  e falou que sempre estará junto de seu filho nesta 

casa legislativa para que o mesmo possa desempenhar um bom trabalho como 

legislador e encerrou com uma boa noite a todos; e , em seguida o 2º ( Segundo ) 

Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, cumprimentou o Sr. 

Presidente Cícero Veras de Brito  e demais Vereadores presentes, e , após 

saudações agradeceu a Deus por novamente esta sendo reeleito para esta 

representando o seu povo nesta Casa Legislativa, e, em seguida  fez explanações 

sobre os anexos nas escolas municipais o qual o mesmo fez esclarecimentos 

sobre o referido e encerrou desejando uma boa noite a todos; e pela ordem em 

seqüência o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr.  Vereador ERIVELTON SILVA DE 

MEDEIROS, iniciou saudando o Sr. Presidente, Vereadores, Funcionários do 

legislativo e cidadãos presentes, em seguida saudou e parabenizou o Candidato 

eleito para o Cargo de Vereador na Câmara Municipal o Sr. Takeo Oliveira 

Martins e desejou boa vindas, e , com o uso da palavra fez comentários e 

explicações sobre sua indicação em pauta na Casa e apoiou as palavras do Sr. 

Vereador Raimundo Lima de Paiva e encerrou com uma boa noite; e , em 

seguida o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador COSME REGES MARTINS 

BRAGA, saudou os presentes no Plenário da Câmara Municipal, e , com o uso 

da palavra parabenizou o Candidato eleito para o Cargo de Vereador na Câmara 



Municipal o Sr. Takeo Oliveira Martins e outros candidatos também reeleitos e 

eleitos para representarem o povo no legislativo municipal, e, em seguida fez 

ênfases sobre suas indicações em pauta e aproveito  o seu espaço e tempo na 

tribuna e  pediu verbalmente a reforma do chafariz  e como também a limpeza do 

poço profundo já existente no Bairro São Luís e também a recuperação do poço 

do colégio da Barra da Palmeira e comentou que irá procurar desempenhar o seu 

trabalho como legislador em cima de algumas metas e citou com prioridade o 

saneamento básico e outros e encerrou com uma boa noite; e em seqüência o 5º ( 

Quinto ) Orador o Sr.  Vereador JOSÉ WELITON SOUZA LEITE, saudou os 

presentes na Casa  Legislativa e com o uso da palavra parabenizou os candidatos 

reeleitos e eleitos para a legislatura 2013 a 2016, e , em seguida fez comentários 

sobre a situação do matadouro público e do cemitério , e , reforçou seus pedidos 

de quebra – molas modelo tartarugas entre estrada Cachoeira do norte e Avenida 

no sentido ao Bairro São Vicente e outro nas proximidades do Posto GIA, e , 

com a palavra pediu que os munícipes participassem mais da Sessões da Câmara 

Municipal e fez comentário sobre o Natal solidário que a paróquia de Carnaubal 

estará mobilizando para ajudar as famílias carentes de nosso Município e desejou 

uma boa noite; e o 6º ( Sexto ) Orador o Sr.  Vereador JOSÉ CORREIA 

LEITE, primeiramente cumprimentou o Sr. Presidente e demais Vereadores, e 

com o uso da palavra parabenizou os candidatos reeleitos e eleitos, e, em seguida 

parabenizou e agradeceu a presença do Sr. Takeo Oliveira Martins no Plenário da 

Casa Legislativa, e , em seqüência agradeceu a Deus pelo votos obtidos e pediu 

que todos os Vereadores procurassem nesta legislatura desempenhar o seu 

trabalho como um legislador do povo e que houvesse sempre uma grande 

harmonia entre todos; e pediu verbalmente ao Sr. Prefeito Municipal que olhasse 

mais para as comunidades e desse prioridade de melhorias e encerrou com uma 

boa noite; e o 7º ( Sétimo ) Orador o Sr. TAKEO OLIVEIRA MARTINS, 

saudou os presentes , e, em seguida agradeceu os seus 412 votos obtidos nesta 

campanha política, e, com o uso da palavra agradeceu o convite do Sr. Presidente 

Cícero Veras para se fazer uso da Tribuna, e , seqüência comentou de juntar a 

juventude, premicia e a experiência com os nobres Vereadores reeleitos para 

mostrar um trabalho coletivo em prol do povo e do município; o Sr. 1º Secretário 

com a palavra a parte comunicou que não haveria o 2º EXPEDIENTE por não 

haver inscritos e ordem do dia por não ter nenhum projeto em pauta para 

apreciação e votação; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por 

encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA BRAGA , 

fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal 

– Ceará ; aos 06 de Novembro de 2012. 
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